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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.51 

 
OGGETTO: DIRETTIVE AL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI POLIZIA LOCALE 
PER LA POSA DI SEGNALETICA SU STRADALE PINEROLO 
 
 
L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì VENTITRE del mese di MAGGIO alle ore 12:40 nella 
solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone 
dei Signori:  
 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore No 

  

  

  
Totale Presenti: 4 
Totale Assenti: 1 

 
  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



Assistono in videoconferenza gli ass.ri FALCO Fabrizio e LISTINO Federica; 
Presenti 4 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
CONSIDERATE le numerose richieste verbali formulate presso gli uffici comunali ed 
all’Amministrazione stessa, volte all’individuazione di due attraversamenti pedonali su Stradale 
Pinerolo – SP. 161, all’interno del centro abitato, nei pressi dei civici n. 47 e n. 60 (lato 
sinistro), in corrispondenza dei quali vi sono una fermata di trasporto pubblico di linea ed un 
eco-punto per la raccolta dei rifiuti comunali; 
 
CONSIDERATO inoltre che nel corso degli ultimi anni sul lato destro della SP. 161 – Stradale 
Pinerolo vi sono state edificazioni a fini residenziali e che pertanto si è riscontrato un 
incremento demografico in tale porzione di territorio e che tra i fruitori del servizio di trasporto 
pubblico di linea, la cui fermata è situata sul lato sinistro della strada, buona parte dell’utenza è 
rappresentata da ragazze/i in età scolastica; 
 
VISTO che ai sensi dell’art. 7 del D.lgs. n. 285/1992 “Nuovo Codice della Strada” la 
regolamentazione della circolazione all’interno del centro abitato è di competenza comunale; 
 
VISTO che risulta volontà di questa Amministrazione provvedere a tale richiesta, rendendo 
l’attraversamento del tratto stradale interessato più agevole e sicuro per l’utenza; 
 
 
CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e proclamato 
dal Presidente  
 
 

DELIBERA 
 

1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo 
2) DI DARE al Responsabile del Servizio di Polizia Locale le seguenti direttive per il 

posizionamento di idonea segnaletica come segue:  
- Fig. II 303 Art. 135 “Attraversamento Pedonale”; 
- Idonea segnaletica orizzontale complementare; 

 
Inoltre, 
con separata unanime votazione FAVOREVOLE 
 

DELIBERA 
 

Considerata l’urgenza di provvedere in merito per consentire il corretto collocamento della 
segnaletica in termini ragionevoli, 
Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 267/2000.

 
IL SINDACO 

Firmato digitalmente 
 BALLARI Simone 

___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

 FERRARA dott.ssa Alessandra 
___________________________________ 

 
 



 
   


